



Leccióni pentru studiu biblic

Luna August 2015

C. Învățături false

- 02. Aug. 2015 – Pericolul ignorării adevărilor desăvârșite – Evr. 5:11-6:8
- 09. Aug. 2015 – Pericolul superficialității în viața spirituală – Mat. 13:19-23; Ps. 1:1-6 și 1 Cor. 3:1-4
- 16. Aug. 2015 – Lipsa disciplinei vieții – 1 Cor. 9:24-27
- 23. Aug. 2015 – Neveghere în slujirea Domnului – Matei 24:43-51 ;
- 30. Aug. 2015 – Neveghere în aprovizionarea cu ulei de rezervă – Matei 25:1-13

Tuturor celor ce vor intra în Casa DOMNULUI din locul acesta, le spunem, "Bun venit" la bucuria părtășiei de laudă, închinare și mulțumire înaintea lui DUMNEZEU, Tatăl, Domnului nostru ISUS Hristos.

Rugăciune pentru bătrâni și bolnavi:

Familii: Danciu Ioan și Florica, Dăduică Ioan și Floarea, Fătu Nicolae și Stana, Gergeli Ioan și Sofia, *Sbângu Ioan și Aurica*, Todor Adrian și Ecaterina.

Surori: Baban Antonina, Bratu Aurelia, Butuc Elisabeta (Vetuța), Ciutac Petria, Chiru Petrina, Crihan Melentina, Dragomir Emilia, Focșeneanu Valerică, Furduleșeanu Floarea, Jean Ileana, Lisenco Evelina, Lisenco Victoria, Mihăilescu Aneta, Mihăilută Stela, Moldoveanu Sanda, **Nicolin Viorica**, Salamon Mina, Sion Ileana, Șulean Magdalena, Untaru Elena, Vidican Viorica. **Frați:** Alexandru Vasile, Camen Constantin, Cojocaru Vasile, Pascale Ioan, Simion Ion.

Frați și surori bătrâni;

Surori: Baltac Elena (*de la Mereni*), Capotă Ana, Nicula Mărioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Petrescu Maria, Voicu Elisabeta. **Frați:** Dobrescu Călin, Mich Vasile.

◇ Anunțuri:

- Duminică 2 august 2015, ora 09:30, va avea loc un serviciu de evanghelizare la Biserica Baptistă din Dorobanțu. Doamne primește lauda și slujirea celor dedicați Lucrării Tale
- Duminică 2 august 2015, ora 16:00, va avea loc un serviciu de evanghelizare și un botez Nou Testamental la Biserica Baptistă din Hârșova. Vor mărturisii în apa botezului un nr. de cinci suflete, dintre care o sora hotărâtă pentru a-L sluji pe DUMNEZEU din rândul etniei poporului musulman din această zonă! Domnul să binecuvânteze Lucrarea Lui și secerișul bogat!
- Duminică 9 august 2015 - vom fi vizitați de fr. păstor Savu Alexandru, slujitor în Biserica Baptistă din orașul Târgoviște.
- În fiecare Duminică seara, din data de 09, 16 și 23 august 2015, fr. misionar Negoii Dorian, cheamă toți tinerii din biserică la un serviciu de evanghelizare, prin cântare și distribuirea de broșuri și New Testamente, pe fațaza Cazino C-ța. DOMNUL să dea izbândă.

"LA MULȚI ANI" pentru sărbătorii din luna August;

Aparaschive Maria	23	Negru Adrian	12
Bădulescu Gabriela	25	Nicola Aurel	12
Bogdan Victoria	29	Nicola Marius	08
Camen Maria	15	Nicolin Viorica	23
Crăiță Floarea	23	Olariu Ana-Maria	13
Dumitrășcuță Radu	11	Pascale Ioan	24
Georgescu Mirela	23	Petcu Ana	27
Gherman Ana	03	Puha Georgeta	01
Iacobeț Viorica	08	Răchită Marinel	05
lordache Steluța	14	Rusu Fabian-Raul	27
Moldoveanu Alexandrina	03	Tărnăuceanu Severin	10
Negoii Dorian	26	Vidican Viorica	29

"Dumnezeule, la bunătatea Ta ne gândim în mijlocul Templului Tău! Ca și Numele Tău, Dumnezeule, și lauda Ta răsună până la marginile pământului; dreapta Ta este plină de îndurare. Iată, Dumnezeule acesta este Dumnezeul nostru în veci de veci; EL va fi călăuză noastră până la moarte." Ps. 48:9-10 și 14



Biserica Creștină Baptistă

"Sfânta Treime" Constanța

Str. Luminiișului, nr. 6, Constanța, România 900589

Tel/fax: 0241-633-845 E-mail: office@sfantatreimect.ro

Website: www.sfantatreimect.ro

BULETIN DUMINICAL

Anul IV, Nr. 51, 2 august 2015

Apare în prima duminică din luna

Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu.

Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu.

I Ioan 4:7

BISERICA ȘI RUGĂCIUNEA

Text: 1 Timotei cap. 2

Despre rugăciune s-a predicat și s-a scris foarte mult. Cu toate acestea în materialul de față vom încerca să privim la rugăciune, dar din perspectiva a ceea ce așteaptă Dumnezeu de la Biserică. Așadar, Biserica va ajunge să trăiască frumusețea rugăciunii în măsura respectării următoarelor criterii:

1. Diversitate în formă (v.1)

În primul verset, biserica e îndemnată la o viață de rugăciune diversificată din care să nu lipsească cererea, mijlocirea și mulțumirea.

2. Diversitate în adresare (v.1b-2a)

Suntem chemați să nu limităm rugăciunea doar la noi și familia noastră. Această comunicare cu Dumnezeu nu trebuie să fie egoistă. Trebuie să ne rugăm pentru toți oamenii și pentru conducătorii țării. Se pare că lumea se împarte în două categorii: cârmuitorii sau conducătorii și restul lumii. Perioada istorică în care biserica a primit acest îndem era destul de ostilă. Împăratul Nero era cel care cârmuia Imperiul Roman.

Acesta a poruncit incendierea Romei în nebulnia lui, și întreaga vina a fost aruncată asupra creștinilor. Astfel biserica era ponegrită și persecutată pe nedrept, dar cu toate acestea a fost chemată să se roage pentru cei înălțați în dregătorii.

3. Motive corecte (v. 2b-7)

Motivele pentru care biserica este chemată la rugăciune sunt următoarele:

- posibilitatea trăirii unei vieți pașnice, liniștite cu toată evlavia și cinstea. v. 2b
- înfăptuirea unui lucru bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu. v. 3
- mântuirea oamenilor și cunoașterea adevărului.

Adevăr care poate fi rezumat în acest context la două afirmații majore: Există un singur Dumnezeu. Există un singur Mijlocitor între Dumnezeu și oameni. v. 5

4. Atitudinii corecte (v. 8-15)

Aici avem de a face cu membrii bisericii. Aceștia sunt îndemnați la rugăciune, dar nu le este îngăduit să o rostească oricum.

Referitor la **bărbați**, sunt menționate următoarele cerințe:

- disponibilitate totală pentru rugăciune. Să fie gata să se roage în orice loc.
- trăire curată. Aceasta înseamnă să aibe o viață sfântă, separată de păcat, descrisă de expresia -mâini curate.
- relații sănătoase cu semenii. Când stai înaintea Domnului nu poți venii plin de mânie sau alte sentimente nepotrivite ce izvorăsc din firea pământească.
- credință deplină, lipsită de orice urmă de îndoială pentru ceia ce te rogi.

Referitor la **femei**, există câteva aspecte:

- **Vestimentația**. Deși am putea crede că pe Dumnezeu îl interesează atunci când ne rugăm doar interiorul nostru, inima noastră, atunci când e vorba de femeii, Dumnezeu are un cuvânt mare de spus referitor la exteriorul lor. Versetul 9, cere ca o femeie să se roage într-o vestimentație cuvioasă. Să aibă grijă la coafura lor, la hainele lor, la podoabele lor. Podoabe care nu constau în scule de aur și argint, ci în fapte bune. La închinare trebuie evitată extravaganța. Să avem grijă să nu etalăm frumusețea, ci frumusețea faptelor făcute cu credințioșie pentru Dumnezeu.

- **Învățătura**. Din *versetele 11-12* înțelegem interdicția femeii de-a da învățatură și de-a domina peste bărbat. Motivul acestei interdicții îl reprezintă Ordinea Creației, (v. 13) Dumnezeu la întocmit prima dată pe Adam și apoi pe Eva; și Ordinea Păcătuirii (v. 4), prima persoană care s-a făcut vinovată de călcarea poruncii Lui Dumnezeu nu a fost Adam, ci Eva.

Aceasta fiind amăgită de Diavol. Totuși există o șansă din punctul acesta al învățaturii pe care Dumnezeu o oferă femeii (v. 15). Șansa aceasta o reprezintă fii ei, copiii pe care îi va naște. Dacă stăruiesc cu smerenie în credință, dragoste și sfințenie. Cuvântul mântuirii din acest verset nu se referă la Adevărata mântuire de păcate care vine doar prin credința în moartea ispășitoare și învierea Domnului Isus Hristos. (Romani 10:9-11; 3:21-22; Efeseni 2:8).

Ci mântuirea aceasta înseamnă salvare, izbăvire de această interdicție a învățării altor în cadrul bisericii. Rolul educativ al femeilor fiind lăsat de Dumnezeu să se desfășoare din plin în familie asupra copiilor.

Nu uitați în ziua aceea va conta și cât de mult ne-am rugat dar va cântării mult felul, modul în care ne-am rugat. E bine să știm, ce să ne rugăm, dar și m-ai bine e să știm cum să ne rugăm.

AMIN.

Păstor Otniel Rusu

Activități ale fraților din Biserica locală

În perioada 1-8 Aug. 2015, se va ține în loc. Millstatt din Austria, faza pe țara a Olimpiadei Biblice. Din partea bisericii noastre vor participa: **Camen Cătălin Samuel**, la grupa mare, și **Camen Timotei Eduard**, la grupa mijlocie. Să ne rugăm ca Domnul să-i ocrotească, să le dea ajutor și să-i sprijinească. Să-i binecuvânteze cu pricepere și înțelepciune ca să nu uite învățăturile Domnului și să păstreze în inima lor sfaturile Celui Prea Înalt, pentru a căpăta trecere și minte sănătoasă înaintea lui DUMNEZEU și înaintea oamenilor.

Cărți noi –ultima apariție editorială care merită citită Cartea, **Tata, iartă-I căci nu știi ce faci!** recent apărută sub semnătura fr. **Jurcă Constantin** și sora **Silivestru Ligia**, are următorul mottoo desprins din prefața lucrării amintite: *“Dacă vom reuși prin scrierile noastre oneste sa stărnim curiozitatea cititorului pentru aflarea adevărilor de neprețuit ale Cuvântului lui DUMNEZEU, să stimulăm relațiile de prețuire, dragoste, smerenie și de înțelegere în relațiile interpersonale, considerăm că ne-am atins scopul.”*

CUVÂNT DE ÎNVĂȚĂTURĂ

– “Dar Eu vă spun: lubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc, ca să fiți fii ai Tatălui vostru care este în ceruri; căci El face să răsară soarele Său peste cei răi și peste cei buni și dă ploaie peste cei drepti și peste cei nedrepti. Dacă iubiți numai pe cei ce vă iubesc, ce răsplătă mai așteptați? Nu fac așa și vameșii? Și dacă îmbrățișați cu dragoste numai pe frații voștri, ce lucru neobișnuit faceți? Oare păgânii nu fac la fel? Voi fiți dar desăvârșiți, după cum și Tatăl vostru cel ceresc este desăvârșit.”

Matei. 5:44-48

Evenimente care vestesc vremea sfârșitului

1. Homosexualitatea este păcat și atrage consecințe oribile

A trecut foarte puțin timp, mai puțin de o lună, de când vă ceream să ne unim și să ne rugăm pentru frații noștri din America. Am rămas șocați atunci să aflăm că oamenii legii au dat curs liber căsătoriilor homosexuale. Mai mult, două colegii, care se numesc creștine, Eastern Mennonite University și Goshen College, au anunțat că sunt deschise să angajeze și profesori care aparțin „căsătoriilor” formate de homosexuali. Cele două colegii fac parte din Consiliul Colegiilor și Universităților Creștine din America (CCCU). Acesta are o istorie de 40 de ani în care au fost dedicați unei învățături centrate pe Cristos.

Cine și-ar fi imaginat vreodată că vom ajunge astfel de vremuri? Ce ar spune frații noștri de credință care au fost gata să sufere și să moară, dar nu au renunțat la adevărurile Scripturilor? Acum, din dorința de a-i include pe cât mai mulți din societate, au mai făcut un pas și au acceptat și profesori sodomiți. Cum a reușit să îi orbească Satana... Frații mei, folosesc prilejul acesta să vă chem, din nou, să ne rugăm pentru acești oameni. Să îi ajute Duhul Sfânt să citească Cuvântul, să îl înțeleagă și să se trezească din somnul spiritual în care au intrat. Altfel, situația lor este pecetluită! Să ne rugăm apoi pentru cei care trebuie să ia decizii în viitor.

Gândiți-vă ce încurajator ar fi dacă la următoarea întâlnire a CCCU s-ar lua decizia de a exclude cele două colegii din părtășia lor. Oare o vor face sau vor găsi diferite scuze? Să ne rugăm apoi pentru toți creștinii serioși și dedicați Domnului din America.

Indiferent ce ar face lumea din jur, să ne ajute Domnul să rămânem Credințioși Adevărului. Întrebarea crucială este următoarea: ei sau noi? Va birui întunericul sau lumina? Va circula mai mult minciuna sau adevărul? Știu bine de care parte se situează Cristos cel viu. Știu bine unde sunt și eu. Dacă nu ți-ai dat seama încă, îți spun deschis că eu am „ridicat mânușa”.

Am spus-o cu mulți ani în urmă, am reafirmat-o în scris și în media și o spun răspicat și acum: homosexualitatea este păcat și atrage consecințe oribile! Dacă unii, deschis sau îmbrăcând haina de oaie, vor să ne compromită credințioșii, credința și convingerile, nu voi sta nepăsător. Vor război? Război să fie!

Cu Cristos în frunte și cu armele pe care ni le oferă Adevărul, biruința ne este asigurată. Dar tu, unde te afli? Dacă ești de partea lui Cristos, spune-o răspicat. Luptă cu Adevărul pentru adevăr și vei vedea că Adevărul învinge. Dacă nu, vino de partea LUI deoarece numai aici te poți bucura de biruință veșnică!

Editorial de președintele Uniunii Baptiste din România, Viorel Iuga

2. Curtea Europeană a Drepturilor Omului a decis, în premieră, că toate persoanele, indiferent de orientarea sexuală, au dreptul la o formă de uniune, fie căsătorie, fie parteneriat civil. Practic, CEDO a decis că interzicerea uniunilor între persoane de același sex reprezintă o încălcare a drepturilor omului. În prezent, căsătoria între persoane de același sex este permisă în 11 state din cele 47 țări membre ale Consiliului Europei, în timp ce relațiile între persoane de același sex sunt recunoscute, prin parteneriate civile, în 24 de țări... Mai mult, 24 de europarlamentari români au spus „da” acestui amendament !!!

3. Un scaun oferit “cu respect” de Satana !?

Sâmbătă, 25 iulie 2015, în centrul orașului Detroit, SUA a avut loc dezvelirea unei statui care îl reprezintă pe Baphomet. Inițiativa aparține *Templului Satanic*, un grup religios din New York, al cărei scop este să promoveze “respectul”, să protesteze împotriva autorității “tiranice” și împotriva Bisericii Baptiste Westboro – recunoscută pentru protestele împotriva homosexualilor. De asemenea, își propune să pătrundă în școlile publice și să promoveze acolo libertatea religioasă – în mod curios, interzicând simbolurile creștine, dar promovând satanismul. Din 2014, au început să distribuie în școli cărți de colorat care prezintă ritualuri satanice și simboluri specifice satanismului. Un amănunt interesant este că statua a fost dezvelită de doi bărbați care la finalul ceremoniei s-au sărutat. Totul se leagă atât de clar – legislația care favorizează cuplurile gay, interzicerea rugăciunilor publice nu sunt nici pe departe *libertate* de expresie și nici *respect* pentru celălalt, ci în mod evident reprezintă simbolul unei societăți aflate sub influența ocultului și orbită de cel rău.

Într-o lume alienată suntem chemați să fim sare și lumină – urmași ai lui Cristos. Oameni care nu se tem de întunericul lumii, pentru că lumina locuiește în noi. Oameni care continuă să promoveze valorile Împărăției, chiar dacă suntem ironizați sau batjocoriți.

Să ne aducem aminte mereu că: *“Cel ce este în noi este mai mare decât cel ce este în lume.”* (1 Ioan 4:4)

Păstor Ionel Tuțac

Nu vă înșelați: „Dumnezeu nu Se lasă să fie batjocorit.” Ce seamănă omul, aceea va și seceră. Cine seamănă în firea lui pământească va seceră din firea pământească putrezirea, dar cine seamănă în Duhul va seceră din Duhul viața veșnică.

Galateni 6:7-8

CEREMONIILE BISERICII:

-Duminica	9 ³⁰ -12 ⁰⁰ și 18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰ ;	- Vineri	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰
Repetițiile corului;	-Adoramus	- Joi	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰
	-Betania	- Miercuri	17 ⁰⁰ - 19 ⁰⁰
Repetițiile orchestrei;	-Gr.I și II	- Sâmbătă	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
Întâlnirile tineretului:		- Sâmbătă	17 ³⁰ - 19 ⁰⁰